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Coconcice 1

Fiv co toode

Ce matin, il y a de la neige dans le jardin de Paul. Il fait
tres froid et son papa lui demande de mettre son bonnet
pour partir a I'école. Mais Paul n'en a aucune envie : il
déteste ce bonnet qui lui serre la téte | Par contre, il prend

ses nouveaux gants fout noirs, qu'il adore 11!
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en été. au printemps.

(en hiver)

en automne.
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Il est trop petit. Il est trop grand.

Paul ne le trouve
pas joli.

Il lui serre la téte,




3- Ou doit aller Rk ?

Dans le jardin. A l'école Au supermarché. Au parc.
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d’aller a I’école.

de prendre ses
gants.

e mettre son
bonnet.

d’aller faire du ski.

Coconcice 2

Fiv co toode

La nuit vient de tomber et Marine est tres inquiete :
son petit chaton n'est foujours pas rentré a la maison.
Elle regarde par la fenétre mais ne le voit pas. Elle
espere qu'il va bien et gu'il rentrera des demain.

1~ Cette Rinboine ve dénoulle

le matin.

a midi.

I"aprés-midi.
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son vieux chat.

le petit chat de son
frere.

sa petite chatte.

3- Ou et Moonine?




Al’école. @ Au parc. A la piscine.
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4 fois 10 =40
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Combion Moo at-ill de canbes maintenant ?

32 - 10 = 22
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10 -4 =6 7 -6 =1 9-8 =1

5-3 =2 8-6-=2 10 -7 =3
9-2 =7 9-6 -3 5+ 8 =13
3+ 7=10 7+ 7 =14 8+ 4 =12
2 +9 =11 6+ 9 =10 7+ 6 =13

7+ 8 =15



27 + 30 =57 15 + 20 =35
34 + 20 =54 36 + 10 =46
29 + 40 =69 18 + 60 =78
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12 + 7 =19 29 + 9 =38
43 + 8 = 51 48 + 5 =53
34 + 6 =40 64 + 4 =68
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